



# 安全理事会

Distr.  
GENERAL

S/20686  
13 June 1989  
CHINESE  
ORIGINAL: SPANISH

1989年6月12日

尼加拉瓜常驻联合国代表  
给安全理事会主席的信

谨随函附上1989年6月9日尼加拉瓜共和国外交部长米格尔·德埃斯科托·布罗克曼先生给美利坚合众国国务卿詹姆斯·贝克先生的信的全文。

请将本函及其附件作为安全理事会的文件分发为荷。

常驻代表  
大使  
亚历杭德罗·塞拉诺·卡尔德拉(签名)

S

## 附 件

### 1989年6月9日尼加拉瓜外交部长 给美利坚合众国国务卿的信

我再次给你写信，是要强烈抗议为贵国政府效劳的雇佣军集团继续犯下恐怖主义罪行，其最近的行径列述如下。

1989年6月8日晚上10时35分，一股数目不详的索摩查雇佣军袭击了距希诺特加约16公里处名叫“中美洲厂”一水力发电厂。具有5000万瓦发电量的该电厂向全国输电网提供电力。在这次背信弃义的袭击中，雇佣军们使用了步枪、RPG-7型火箭发射筒和迫击炮进行射击。有四枚迫击炮弹击中变压器的保护墙。这次犯罪行径使我国部队的一名成员受了伤。

事实明确表明，国际法院在其1986年6月27日的历史性判决中所谴责的国家恐怖主义政策和违反国际法的行径仍在继续，并且贵国政府仍拒不履行停止针对尼加拉瓜的军事和准军事行动的义务。

贵国政府不仅对中美洲各国总统在签署《哥斯达德尔索尔联合声明》时所表示的和平意愿拒之不理，而且向其他中美洲国家政府施加压力、进行威胁，以迫使它们阻挠执行在哥斯达德尔索尔商定的和平建议，尤其是关于遣散、遣返或重新安置反政府部队的联合计划。

事实胜于雄辩。美国国会两党的协议与中美洲各国总统的意愿背道而驰，给我们各国人民带来死亡、恐怖主义和更大的破坏，造成了中美洲局势的恶化，使得正在中美洲取得进展的区域倡议陷于停顿。

下列数字客观地表明了可悲的事实：从1989年2月15日《哥斯达德尔索尔声明》签署至5月30日，发生了100多起反革命攻击平民、经济和军事目标的事件。平民是恐怖主义徒众善于攻击的目标，在这阶段伤亡达163人，其中

37人死亡、32人受伤、94人被绑架。我国军队的伤亡人数共224人。我国政府曾单方面宣布停止攻击性军事行动，而雇佣军却置此不顾，向我军发动攻击。我军在反击中打死打伤雇佣军456人。

尼加拉瓜政府呼吁美国政府放弃其对尼加拉瓜人民采取的这一血腥恐怖主义政策，尊重并遵守国际法给予所有国家、特别是赋予美国的庄严义务。世界最高法庭已谴责了美国非法、不道德的冒险主义政策，而上述事实表明：这一政策仍在执行。

外交部长

米格尔·德斯科托·布罗克曼

-----